TEROGVICK

Паста для мытья рук

Техническая информация

Характеристика:

TEROGVICK - высокоэффективная паста, не содержащая растворитель, на основе анионных поверхностно-активных веществ для очистки очень грязных рук. Паста не содержит песок и не закупоривает дозатор. В качестве абразивных веществ содержит протертую древесную муку, смягчающую кожу, что не ведет к повреждению кожи (занозам). Паста биологически хорошо очищена.

Основа:

Анионные поверхностно-активные вещества с хорошо подобранным гидрофильно-липафильным балансом, абразивные вещества на основе древесной муки.

Технические данные:

Цвет
светло-бежевый

Запах

душистый

Плотность

ок. 0,78 г/см3
Водородный показатель
ок. 6,5 рН

Применение: 

TEROGVICK особенно применяется для быстрой, основательной очистки сильно загрязненных рук от масляно-жировых загрязнений и преимущественно не связанных с лакокрасочными работами.

Обработка:

Грязные руки ополоснуть водой, пасту интенсивно растереть (при необходимости использовать прилагающуюся щетку). Промыть проточной водой. Если перед работой использовались такие защитные средства для рук как "невидимые перчатки", то сначала удалить их водой или щелочными средствами (мылом).

Хранение:

Морозоопасность
да

Реком. температура
от 10 до 25 гр.С

Срок хранения
12 месяцев

Упаковка: 

Ведро 12,5 л. (щетка придлагается), арт 167.40W
Банка 350 мл, арт. 191,93М

Дозатор 2,5 л. (заказывается при необходимости), арт 15714F
Указание:

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке  и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер устных консультаций и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям. С появлением этого технического листа данных все ранее изданные теряют силу.

Официальный дистрибьютор в г. Перми: ООО "Предприятие "МСБ"

г. Пермь, ул. Данщина, д. 7а

тел./факс (3422) 181-991, 182-634, 371-694


