Продукт: Terostat-8517
Краткое
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Черный праймер для улучшения адгезии клеев-герметиков для вклейки стекол и стеклокерамики

Основа: Полиуретан

Характеристика:

Terostat-8517 – черный, содержащий растворитель, жидко-тягучий праймер на основе полиуретана. Продукт хорошо покрывается краской и отличная устойчивость к ультрафиолету, не содержит CKW, не имеет запаха. 

Область применения:

Terostat-8517 – незаменим при применении Terostat-8590, -8593, -8597, -8599 и других клеев-герметиков на основе полиуретана для вклейки стекол и стеклокерамики. Праймер применяется для улучшения адгезии других полиуретановых клеев-герметиков для стекла, различных полимеров (рекомендуются предварительные испытания) и металлов. 

Технические характеристики:

Цвет:




черный

Запах:



уксусный

Консистенция:


жидко-тягучая

Плотность:



ок. 1,05 г/см3
Содержание твердых частиц:
ок. 39 %

Вязкость (ASTM D 1200

воронка Nr. 4):


ок. 12 сек

Толщина покрытия:


50 мм в сыром виде

Время полимеризации:

ок. 15 мин

Активность праймера:

до 6 часов после нанесения

Диапазон рабочих температур:
15°C до 25°C

Температура применения:

- 40°C до 90°C

кратковременно (до 3 ч):
120°C

Обработка / предварительные замечания:

Перед началом обработки требуется, ознакомиться с мерами предосторожности и предписаниями об их соблюдении. При отсутствии указаний соблюдать общие меры предосторожности при работе с химическими изделиями.

1. Очистка

Поверхности, подлежащие обработке, должны быть сухими, обезжиренными. Свободными от пыли, грязи и других частиц, препятствующих адгезии. Для очистки применяется очиститель, прилагающийся в наборе или очиститель (разбавитель) FL. 

2. Подготовка

Перед применением баллончик сильно потрясти руками  около 2 минут. Для перемешивания в баллончике имеются стальные шарики, которые после 3-4 ударов должны свободно двигаться, будет слышно позвякивание.

3. Нанесение

Равномерно нанести Terostat-8517 с помощью ветоши или кисти. Неравномерное нанесение удлиняет время полимеризации и ведет к образованию нежелательных включений растворителя при недостаточном времени выветривания. Не допускается нанесение на одно и тоже место дважды, так как уже высохший праймер снова активируется, что негативно сказывается на адгезии и на оптических свойствах. 

Внимание:

Так как Terostat-8517 является реактивным продуктом, содержащим растворитель, 100 мл баллончики после сразу использования следует снова закрывать, чтобы избежать нежелательных реакций. Соблюдать следующие рекомендации:

· Бутылку с праймером, открытым более 2 часов, не использовать.

· Не использовать бутылку с праймером, открывавшуюся более 10 раз.

· Заметно загустевший праймер – испорчен и не пригоден к применению.

Хранение:

Морозоопасность:



нет

Рекомендуемая температура хранения:
15°C до 25°C

Срок хранения:


12 месяцев в оригинальной упаковке

Упаковка:

Алюминиевая бутылка, 25 мл

Art.-Nr. 125.83 C (D/GB/F/NL)

Алюминиевая бутылка, 100 мл

Art.-Nr. 135.17 S (D/GB/F/NL/S/SF/DK/N)

Алюминиевая бутылка, 25 мл

Art.-Nr. 181.55 J (S/SF/DK/N)

Алюминиевая бутылка, 25 мл

Art.-Nr. 181.54 H (E/P/I/GR)

Меры предосторожности/правила предосторожности

См. лист мер предосторожности

Транспортная характеристика

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных все ранее изданные теряют силу.

